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第１回古川西部地区学校教育部会報告書 

開 催 月 日 令和２年７月７日（火）午後３時００分～午後４時００分 

開 催 場 所 古川西中学校 １階パソコン室 

出 席 者 

●古川西部地区学校教育部会員 10 名 

西古川小：遠藤委員，高橋委員  

東大崎小：千葉委員，川嶋委員 

志田小：佐々木委員，市川委員  

高倉小：本林委員，大場委員 

古川西中：阿部委員，小野寺委員 

●事務局（教育総務課） 5 名 

 久本課長補佐，小野松係長，佐藤主査，亀ケ川主事，大内調査員 

概 要 

１ 開会 

２ 挨拶 

３ 委員紹介 

４ 部会長選出 

   古川西中学校の阿部先生を部会長に選出 

５ 協議事項（説明は大内調査員） 

（１）学校教育部会の協議内容について‥‥‥資料１，資料１－２ 

①資料１ 主要事業の日程案等（北部地区の例）について 

⇒今年度北部地区で計画している交流事業等について，当初予定

していた事業もコロナウイルス感染予防対策のために中止したも

のが資料の右に×印を付しています。また，各学校から寄せられ

たふるさと教育，地域連携等についてもまとめて示しています。 

①伝統芸能の学校教育への取り入れについて‥・・・・・・‥資料１－２ 

②学校統合に伴う文書事務について‥‥‥‥・・・・‥‥‥資料２ 

③大崎市小中学校文書分類表（廃棄用）‥‥・・・・・‥‥‥資料３ 

④令和２年度 古川西部地区小学校 椅子机数量調査‥・資料４ 

⑤学校徴収金について‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥・・・・‥‥資料５ 
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  志 田 小：現金集金 

  西古川小：口座振替（郵貯） 

  東大崎小：口座振替（ＪＡ） 

  高 倉 小：現金集金 

  西 中：口座振替（ＪＡ） 

⑥大崎市預金口座振替依頼書兼自動払込利用申込書‥‥‥資料６ 

⑦大崎市教育環境整備指針に係る指導要録記入上の留意事項‥‥

‥資料７ 

⑧業者への手続き‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥・‥‥資料８ 

（２）学校教育部会のスケジュールについて‥‥‥‥‥・・・・‥‥資料９ 

（３）その他 

閖上小中学校の学校経営等について 

  

○引っ越しは教育委員会で自動車を手配する旨の話がありました

が，専門業者を手配しての荷物移動は計画にありますか。 

⇒金庫やピアノについては専門業者に依頼する計画です。軽微なも

のについては先生方に手伝ってもらいながら移動します。 

○大丈夫そうなものは移動備品に挙げてもらい，教育委員会でもそ

のものを確認したいと考えています。その上で決めていきたいと思

います。 

⇒北中学区の事務支援室のフォルダにはもう既に備品写真が入って

います。それを西中学区の先生方も見られると思いますので参考

にしてください。 

○ただ，フォルダの作り方によっては部外者が見られないものもあり

ます。（翌日確認したところ，西中からは北部地区のフォルダに入っ

て写真を見ることができました） 

○学校教育部会のスケジュールと共に，校舎の増改築スケジュールも

掲載してほしいと思います。 

⇒今，建築住宅課にスケジュールを作ってもらっていますのでそれが
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できましたら増改築のスケジュールをお出しすることは可能です。 

○図書室について，一つだけなのか，中学生と小学生の見る本が違

うだろうし，図書も小学生用の図書室を準備するためには多くの

本を運ばなければならなくなると思います。 

 ⇒図書室は一つですが，同じ機能を持たせる部屋を作ることを検討し

ているところです。 

 ○いつ頃，その図面が完成するのでしょうか。 

⇒今，先生方が見ている図面が最大の広さを持つ図面です。これを

基に設計に挙げていくことになります。 

○新しい校舎には非常階段が付いていますが，西側には付けられま

せんか。 

⇒現校舎には非常階段が付いていませんので設置する計画です。新

しい校舎への設置を計画しています。また，現校舎へのトイレ増設

は難しいということですので，新校舎に一つでも多くのトイレを設

置するように検討中です。 

○要録についてです。今までは，小学校だけの様式でしたが，義務教

育学校では 9 年間使う要録の様式になりますか。また，小中 2 枚

の要録になりますか。 

 ⇒把握しておりませんので，調べてお答えします。 

 ○保存年限 1 年の文書はどのように扱いますか。 

 ○最終年度の文書は必ず統合校に持って行くようになると思います。

4 校で同じ文書を持って行くことも致し方ないことだと思います。 

６ 閉会 

 

 


